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17 квітня відбулося чергове засідання Вченої ради нашого університету. Дипломи доктора
технічних наук отримали А. І. Поворознюк (спеціальність інформаційні технології) та Г. А.
Крутіков (гідравлічні машини та гідропневмоагрегати). Подякою за якісне керівництво
студентською науковою роботою та формування наукового потенціалу сучасної молоді була
відзначена Н. В. Підбуцька.
Як завжди, багато відзнак отримали студенти-переможці конкурсів і олімпіад. Дипломом II
ступеня була нагороджена учасниця Всеукраїнського конкурсу наукових студентських робіт у
галузі педагогічної та вікової психології Олена Курявська. Диплом за II місце у II етапі
Всеукраїнської студентської олімпіади з напрямку «Інженерна механіка» отримала
студентська команда НТУ «ХПІ», подяка за високий рівень наукової підготовки студентів
оголошена кафедрі ділової іноземної мови та перекладу нашого вузу. Диплом I ступеня
одержав учасник Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 2011/2012 н. р. з
галузі науки «Прикладна геометрія, інженерна графіка та ергономіка» Андрій Мінаков
(науковий керівник – доцент О. А. Глібко), а Дипломи III ступеня – учасники цього ж конкурсу
Олена Екслер та Наталія Кохановська (к. т. н. А. О. Дашкевич).
Дипломи I ступеня отримали переможці Всеукраїнського конкурсу студентських наукових
робіт за напрямком «Металургія» Тетяна Бондаренко, Катерина Караман та Надія Горобей,
а III ступеня – Олексій Островерх.
Дипломи I ступеня за наукові роботи, представлені на Всеукраїнський конкурс студентських
робіт з охорони праці, одержали Марія Глущенко та Юлія Родкіна.
Диплом III ступеня отримав учасник II туру Всеукраїнської студентської олімпіади з нарисної
геометрії та геометричного моделювання на ПЕОМ Данило Горбатенко, Диплом II ступеня –
учасник Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 2011/2012 н. р. у галузі науки
«Обробка матеріалів у машинобудуванні» Михайло Любимов, Диплом II ступеня – учасник II
туру Всеукраїнської студентської олімпіади «Безпека життєдіяльності» – Вероніка Насирова.
Диплом за кращий результат у виконанні практичної частини II туру Всеукраїнської
студентської олімпіади з дисципліни «Цивільний захист» отримала Алла Афанасьєва.
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